



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 嘉峪关华澳铁路物资有限公司

统一社会信用代码: 9162020039939547X4

报告编号: 20250107132355439234Y3

报告生成日期	2025年01月07日
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

公共信用信息概览



嘉峪关华澳铁路物资有限公司

存续

守信激励对象

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	9162020039939547X4	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	黄群
企业类型	有限责任公司(自然人独资)	成立日期	2014-05-23
住所	甘肃省嘉峪关市昌明街区29-12号		

信用信息概要

		7	
行政管理	3条	诚实守信	1条
严重失信	0条	经营异常	0条
信用承诺	16条	信用评价	0条
司法判决	0条	其他	0条
报告生成日期	2025年01月07日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



报告编号: 20250107132355439234Y3 生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

正文



核验码

第1条

守信激励对象

嘉峪关华澳铁路物资有限公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 嘉峪关华澳铁路物资有限公司

9162020039939547X4 统一社会信用代码:

法定代表人/负责人/执行事务

合伙人:

黄群

企业类型: 有限责任公司(自然人独资)

成立日期: 2014-05-23

住所: 甘肃省嘉峪关市昌明街区29-12号

二、行政管理信息(共3条)

| 行政许可

行政许可决定文书号: 9162020039939547X4

行政许可决定文书名称: 营业执照

许可证书名称: 营业执照

登记 许可类别:

9162020039939547X4 许可编号:

许可决定日期: 2020-03-16

有效期自: 2020-03-16

有效期至: 2034-05-22

许可内容:

金属材料(不含贵金属)、五金交电、劳保用品、化工产品(不含危险化学品、易制毒化学品、监控化学品)、电子产品、机械设备、汽车配件、水泥制品、橡胶制品、塑料制品、润滑油脂、建筑材料、钢材、农副产品、针纺织品、办公用品、电线电缆、计算机耗 材、木材及制品的批发零售;铁路机车配件、铁路车辆配件、铁路工务器材的批发零售

、安装、维修。(依法须知批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)***



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代

码:

11620000MB1663770A

| 行政许可

第2条 行政许可决定文书号: 无许可决定文书号

行政许可决定文书名称: 无许可决定文书

许可证书名称: 营业执照

登记 许可类别:

许可编号: 无

2014-05-23 许可决定日期:

有效期自: 2014-05-23

有效期至: 2099-12-31

许可内容:

金属材料(不含贵金属)、五金交电、劳保用品、化工产品(不含危险化学品、易制毒化学品、监控化学品)、电子产品、机械设备、汽车配件、水泥制品、橡胶制品、塑料制品、润滑油脂、建筑材料、钢材、农副产品、针纺织品、办公用品、电线电缆、计算机耗材、木材及制品的批发零售;铁路机工品(1884年), 零售、安装、维修。(依法须知批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省嘉峪关市市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 116202003321611776

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: 第3条 无

行政许可决定文书名称: 无



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号:

许可决定日期: 2014-05-23

有效期自: 2014-05-23

有效期至: 2099-12-31

许可内容: 金属材料、五金交电、劳保用品、化工产品、电子产品、机械设备、汽车配件、水泥制

品、橡胶制品、塑料制品、润滑油、建材、钢材、农副产品、针纺织品的批发零售;铁路设备、材料及配件的批发零售、安装与维修;木材经销(以木材经营加工许可证为准

) 。

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省嘉峪关市市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 116202003321611776

码:

三、诚实守信相关荣誉信息 (共1条)

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关华澳铁路物资有限公司 第1条

纳税人识别号: 9162020039939547X4

评价年度: 2023

数据来源: 国家税务总局

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

六、信用承诺信息 (共 16 条)

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230905690002 第1条

承诺类型: 行业自律型

承诺事由: 申请办理缴存住房公积金账户事项

承诺内容: 提供的缴存所需资料全部真实有效

2023-09-05 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市住房公积金管理中心

承诺受理单位统一社会信用代 126202004382403327

| 企业信用承诺信息

62020020230801520295 承诺编码:

第2条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-08-01

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230713904963 第3条

承诺类型: 容缺受理型

参保单位社会保险费核定与撤销 承诺事由:



报告编号: 20250107132355439234Y3 生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-07-13

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市医疗保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200MB158575XP

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230405520003 第4条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

2023-04-05 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

嘉峪关市人力资源和社会保障局 承诺受理单位:

承诺受理单位统一社会信用代

码:

11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

62020020211123010015 第5条 承诺编码:

承诺类型: 丰动型

承诺事由: 自愿作出承诺

本申请人作出如下承诺:一,以上申报的住所信息与实际情况一致。二、本住所不违反 所在市(州)、县(市、区)禁设区域相关规定,不属于违法建筑、危险建筑、被拆迁房屋 承诺内容:

等情形。三、本住所依法应当审批的,经有关部门审批后再开展相关经营活动。四、自 觉接受有关部门的监督管理,并承担由此引起的一切法律责任。监管部门要求变更住所 的,及时依法办理住所变更登记或备案。五、自觉接受登记机关,有关利害关系人对本 住所登记,使用情况的监督,并承担违反本承诺而引起的一切法律责任。六、若经营场 所为住宅,本申请人已知悉《中华人民共和国物权法》、《甘肃省市场主体住所(经营 场所)登记管理办法》等相关法律法规规定,并已经征求有利害关系的业主书面同意将 住宅改为市场主体住所;本申请人保证遵守有关房屋管理的法律、法规、管理规约及本 规定,保证不开展对利害关系人的正常生活造成不良影响的生产经营活动;如违反相关 规定,自行承担一切法律责任并接受有关部门的监督管理。对本由报承诺书所有内容由

请人已全部看过,知晓其内容、要求和责任。



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

承诺作出日期: 2021-11-23

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 116202003321611776

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230303000746 第6条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

2023-03-03 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230504240279 第7条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-05-04

承诺履行状态: 全部履行

嘉峪关人力资源和社会保障局 承诺受理单位:

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230801240171 第8条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-09-14

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230605240680 第9条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-07-18

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020190101244775 第10条

承诺类型: 行业自律型

承诺事由: 开户承诺

承诺内容: 履行社会责任,自觉遵守劳动法等相关法律法规,提交的资料真实有效



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

承诺作出日期: 2023-09-15

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230904240054 第11条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

2023-09-04 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230904520443 第12条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-09-04

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

码:

11620200013908296K



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230605520071 第13 条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-06-05

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230712240092 第14条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-08-10

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230504520017 第15条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效



报告编号: 20250107132355439234Y3 生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

承诺作出日期: 2023-05-04

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

码:

承诺编码: 62020020230712520014 第16条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

2023-07-12 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

七、信用评价信息 (共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息 (共 0 条)

查询期内无相关记录



生成时间: 2025年01月07日 13:23:55

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束